
Apple CarPlayの
操作

Apple CarPlayは、車内でiPhoneをよりスマート
かつ安全に使うための機能です。Apple CarPlay
は、運転中にiPhoneで行いたいことを本機の画面
に表示します。運転中でも、iPhoneからナビ案内
を受けたり、通話をしたり、メッセージの送受信
を行ったり、音楽を聴いたりできます。Siriの音声
コントロールも利用でき、iPhoneの操作がより簡
単になります。
Apple CarPlayの詳細については、https://
www.apple.com/ios/carplay/をご覧くださ
い。

■対応iPhoneデバイス
以下のiPhoneモデルでApple CarPlayを使用でき
ます。

• iPhone 15 Pro Max • iPhone 13 mini
• iPhone 15 Pro • iPhone 12 Pro Max
• iPhone 15 Plus • iPhone 12 Pro
• iPhone 15 • iPhone 12
• iPhone 14 Pro Max • iPhone 12 mini
• iPhone 14 Pro • iPhone SE（第2世

代）
• iPhone 14 Plus • iPhone 11 Pro Max
• iPhone 14 • iPhone 11 Pro
• iPhone SE（第3世

代）
• iPhone 11

• iPhone 13 Pro Max • iPhone XS Max
• iPhone 13 Pro • iPhone XS
• iPhone 13 • iPhone XR

iPhoneの接続
■有線接続
1 USB端子を使ってiPhoneを接続する

Apple CarPlay対応のiPhoneがUSB端子に
接続されると、現在接続されている
Bluetoothハンズフリー電話は切断されま
す。ほかのBluetoothハンズフリー電話を使
用している場合は、通話終了後に切断されま
す。

2 iPhoneのロックを解除する

■ワイヤレス接続
[Device List]に登録されているiPhoneを選択し
て、Apple CarPlayデバイスとして使用できま
す。➡「Bluetooth機器を登録する」を参照して
ください。

• iPhoneのBluetooth機能とWi-Fi機能
をオンにしてください。

• 2台以上のiPhoneが登録されている場
合は、[Apple CarPlay]ソースとして
使用するiPhoneを選択してください。

• ワイヤレスApple CarPlayを使用する
には、GPSアンテナの接続が必要で
す。

• Wi-Fi接続が利用できなくなると、
HOME画面が表示されます。

• iPhoneの機能セットアップでApple
CarPlayがオフにされている場合は、
Apple CarPlayを使用できません。

■iPhoneを接続した際に、現在の画
面をApple CarPlay画面に切り替
えるには

• ソース選択画面で[Apple CarPlay]アイコンを
タッチします。

Apple CarPlayデバイスを選択
する

Apple CarPlay対応のiPhoneが2台以上登録され
ている場合は、Apple CarPlayソースとして使用
するiPhoneを選択してください。➡「接続するデ
バイスを切り替える」を参照してください。

Apple CarPlayのホーム画面に
表示される操作キーおよび利用可
能なアプリ

接続されたiPhoneのアプリを使用できます。画面
に表示される項目や使用される言語は、接続され
たデバイスによって異なります。Apple CarPlay
モードに入るには、ソース選択画面で[Apple
CarPlay]アイコンをタッチします。
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① *
• Apple CarPlayのホーム画面を表示します。
• 長押ししてSiriを起動します。

②アプリケーションキー
アプリケーションを起動します。

③ [HOME]
Apple CarPlay画面を終了して、HOME画面を表
示します。

*：アイコンのデザインは、iOSのバージョンによ
って異なる場合があります。

■Apple CarPlay画面を終了するに
は

1 ／ ボタンを押す
HOME画面が表示されます。

Siriを使う
Siriを起動します。

1 ボタンを押す

2 Siriに話しかける
■無効にするには
1 ボタンを押す

ほかのソースを聴いている状態で
Apple CarPlay画面に切り替え
る

1 ／ ボタンを押す

2 をタッチする

3 [Apple CarPlay]をタッチする

• Apple CarPlay画面を表示したままほ
かのソースを聴いている場合、Apple
CarPlayモードで音楽を再生すると、
現在のソースがApple CarPlayソース
に切り替わります。




